
U skladu sa metodologijom propisanom Zakonom o planskom sistemu Republike Srbije 

(„Službeni glasnik RS”, broj 30/18) i Uredbom o metodologiji izrade dokumenata javnih politika 

(„Službeni glasnik RS”, broj 20/25), Ministarstvo unutrašnjih poslova sačinjava 

IZVEŠTAJ 

 

o rezultatima konsultativnog procesa u pripremi Programa za borbu protiv visokotehnološkog 

kriminala u Republici Srbiji za period 2026–2030. godine 

sa pratećim Akcionim planom za period 2026–2028. godine 

 

Ministarstvo unutrašnjih poslova je, uz podršku Saveta Evrope i misije OEBS u Republici Srbiji 

otpočelo izradu Programa za borbu protiv visokotehnološkog kriminala u Republici Srbiji za 

period 2026-2030. godine sa pratećim Akcionim planom za period 2026-2028. godine. Tokom 

pripreme dokumenta Ministarstvo se vodilo načelima transparentnosti, otvorenosti i inkluzivnosti 

procesa. 

U skladu sa Zakonom o planskom sistemu i Uredbom o metodologiji izrade dokumenata javnih 

politika, dana 09. oktobra 2025. godine Ministarstvo je na Portalu e-Konsultacije objavilo poziv 

za učešće zainteresovane javnosti u konsultativnom procesu povodom nacrta Programa i Akcionog 

plana. Istog dana dokumentacija je objavlјena i na zvaničnoj internet stranici Ministarstva. 

Zainteresovane strane mogle su da dostave svoje komentare putem Portala e-Konsultacije, u 

periodu od 09.10.2025. godine do 23.10.2025. godine u 23:59 časova. 

Na Portalu su bila javno dostupna tri dokumenta: Poziv za učešće u konsultacijama, Nacrt 

Programa sa pratećim Akcionim planom, i Obrazac za dostavlјanje komentara. 

U navedenom periodu putem Portala e-Konsultacije primlјen je jedan komentar, podnet 

23.10.2025. godine u 13:41 časova od strane korisnika Miloš Vujanić. Komentar je bio opšteg 

tehničkog karaktera i odnosio se na percepciju da dokument Programa nije postavlјen, te da nije 

moguće dostavlјati komentare na tekst dokumenta. Komentar nije prihvaćen, uz obrazloženje da 

su na Portalu bila objavlјena sva tri dokumenta kao i da je pristup Nacrtu Programa omogućen i 

na veb prezentaciji Ministarstva. Korisniku je istog dana putem platforme dostavlјen odgovor sa 

pojašnjenjem. 

Dostavlјeni komentar nije sadržao predloge izmena ili sugestije na sadržinu nacrta Programa ili 

Akcionog plana. Tokom trajanja konsultativnog procesa nije bilo komentara ili primedbi koji bi se 

odnosili na sadržaj dokumenta, te u nacrt Programa za borbu protiv visokotehnološkog kriminala 

u Republici Srbiji za period 2026-2030. godine i Akcioni plan za period 2026-2028. godine nisu 

unete izmene. 

 

U Beogradu, 03.11.2025. godine 

Republika Srbija 

Ministarstvo unutrašnjih poslova 

 


